

К ГАСТРОЛЯМ ХАБАРОВСКОГО  
КРАЕВОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

# Скоро

## НОВАЯ ВСТРЕЧА

Наш театр драмы — частый гость в Биробиджане. Здесь мы всегда встречаем чуткого и взыскательного зрителя. 31 мая на сцене Дворца культуры откроет гастроль театр спектакль А. и П. Тур «Чрезвычайный посол». Он расскажет о яркой жизни Елены Николаевны Кольцовой, видного советского дипломата, се борьбе против врагов молодой Советской республики. Прообразом Кольцовой послужила бесстрашная революционерка, первая в мире женщина-посол Александра Михайловна Коллонтай. Ее роль исполняет заслуженная артистка РСФСР Е. Н. Паевская. В спектакле заняты также ведущие артисты театра: заслуженные артисты республики В. И. Гаврилов, М. П. Барашкова, П. А. Калинин; артисты Б. И. Ильясов, М. М. Кацель, П. Н. Боржемская и другие.

Спектакль по драме норвежского писателя Гесрика Ибсена «Нора» в Биробиджане будет показан впервые. «Судьба чекиста» по пьесе Г. Мдивани — также новая работа театра. А с драмой В. Собко «Сохрани мою тайну» биробиджанцы уже знакомы. Этот спектакль понравился зрителям, и мы с удовольствием покажем его еще раз.

Пьеса В. Шаврина «Семья Плахова» давно и успешно идет на сцене нашего театра. Мы показывали ее и во время гастроль в Москве. Она также включена в нашу биробиджанскую гастрольную афишу.

Лирической драмой «Варшавская мелодия» представлен в нашем репертуаре один из ведущих советских драматургов Л. Зорин. С большим удовольствием биробиджанцы посмотрят и комедию Лопе де Вега «Дурочка», идущую на сцене нашего театра почти пять лет. Это яркий, темпераментный спектакль. В нем много

музыки, танцев, веселых куплетов.

Не забыты малыши и дети младшего школьного возраста. Им мы покажем сказку Л. Устинова «Недотрога».

Гастроли в Биробиджане завершатся спектаклем по пьесе М. Шатрова «Большевики», поставленным главным режиссером театра М. В. Богатыревой и оформленным главным художником Б. И. Степным. Пьеса написана на документальном материале. В спектакле занята почти вся труппа театра.

Кроме Биробиджана, артисты театра побывают в го-

стях у труженников сел области.

Нам хотелось бы, чтобы наша новая встреча оказалась такой же теплой и интересной, как и прежние. В преддверии начала гастроль мы говорим нашим зрителям: «Добро пожаловать!»

**В. ИВАНУШКИН,**  
заведующий труппой Ха-  
баровского краевого те-  
атра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Чрезвычайный посол». Елена Кольцова — Е. Н. Паевская, Чумаков — В. И. Гаврилов.

